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COPIA VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

8. CERVELLI ETTORE CONSIGLIERE ASSENTE

L’anno  duemiladiciassette, il giorno  quattordici del mese di luglio alle ore 13:25 presso la sede

Comunale, si è riunito in assemblea il Consiglio Comunale, convocato in seduta Pubblica Straordinaria in

Prima convocazione a seguito di avvisi partecipati ai Sigg.ri Consiglieri a norma di legge.

Risultano PRESENTI e ASSENTI:

2.

9. D'AMBROSIO FRANCESCO CONSIGLIERE ASSENTE

D'ANGELI FRANCA CONSIGLIERE

10. LALLI ABRAMO CONSIGLIERE PRESENTE

PRESENTE

Atto n. 15 del 14-07-2017

11. TORRONE LUIGI CONSIGLIERE ASSENTE

N.

Totale PRESENTI n.    7 Totale ASSENTI n.    4

Risultato legale il numero degli intervenuti, assume la Presidenza dell’Assemblea il SINDACO Geom.
Stefano PETRUCCI

Partecipa alla seduta il SEGRETARIO COMUNALE Dott. CLAUDIO SANTARELLI.

3. DEL MARRO GABRIELLA CONSIGLIERE



IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO

che dal 1° gennaio 2011, tutti gli atti e i provvedimenti amministrativi aventi effetto di pubblicità legale,

devono essere pubblicati nel sito internet del Comune - Sezione Albo Pretorio online, restandovi per il tempo

previsto dalle disposizioni vigenti;

che solo la pubblicazione nel sito internet del Comune, ha valore di legge e che dalla stessa “pubblicazione

on line” decoreranno i termini di legge, compresi quelli previsti per impugnare gli atti;

che le pubblicazioni in forma cartacea non hanno più effetto di pubblicità legale;

RAVVISATA

la necessità di provvedere alla regolamentazione ed organizzazione del servizio di pubblicazione degli atti

all’Albo Pretorio on line del Comune di Accumoli, al fine di individuare modalità e soggetti responsabili delle

varie pubblicazioni previste dalla vigente normativa sull’albo pretorio on-line del Comune;

VISTO lo schema di regolamento all'uopo predisposto, sotto le direttive del Sindaco, dal segretario

comunale, ai sensi dell’art. 97 del D. Lgs. n. 267/2000;

VISTO lo statuto comunale;

VISTO il Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

VISTA la legge n. 69/2009;

TENUTO CONTO

che sulla stessa dovrà essere acquisito il parere favorevole di regolarità tecnica espresso dai responsabile del

settore competente e che sulla stessa non è necessario acquisire il parere favorevole di regolarità contabile

in quanto, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000, la presente non comporta riflessi diretti o indiretti

sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'ente;

DELIBERA

Di approvare il “Regolamento comunale per la pubblicazione degli atti all’albo pretorio on-line”, allegato1.

alla presente di cui costituisce parte integrante e sostanziale, composto da n. 13 articoli;

di stabilire che con l’entrata in vigore del presente regolamento è abrogata ogni altra disciplina con esso2.

contrastante e/o incompatibile;

di dare atto che il regolamento entra in vigore dopo la sua approvazione e decorsi quindici giorni dalla3.

sua pubblicazione.



Oggetto: APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO COMUNALE PER LA GESTIONE E L'UTILIZZO
DEGLI AUTOMEZZI COMUNALI

 *********************************************************************************

PARERE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
In ordine alla Regolarità Tecnica

Sulla presente proposta di deliberazione si esprime, ai sensi dell’art. 49, comma 1 e 147 bis, comma

1, del D.Lgs 267/2000, n.267 e s.m.i., parere Favorevole di sola regolarità tecnica attestante la

regolarità e la correttezza dell’adozione amministrativa:

Il Responsabile del servizio

F.to Dott. CLAUDIO SANTARELLI

******************************************************************************



La presente deliberazione viene così sottoscritta:

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to Geom. Stefano PETRUCCI F.to Dott. CLAUDIO SANTARELLI

Attesto che la presente deliberazione è pubblicata all’Albo Comunale dal 23-08-2017 al 07-09-2017 N.

Reg. 682

Lì, 23-08-2017 Il SEGRETARIO COMUNALE

F.to Dott. CLAUDIO SANTARELLI

E’ copia conforme all’originale

Lì, ……………………………. Il SEGRETARIO COMUNALE

Dott. CLAUDIO SANTARELLI

ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta esecutiva:
Il decimo giorno successivo alla data di inizio della pubblicazione.

Lì, Il SEGRETARIO COMUNALE

F.to Dott. CLAUDIO SANTARELLI


